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『全国学力・学習状況調査』結果について〈4月17日実施対象‥6年生児登

『全国学力・学習状況調査』の結果が出ましたので、お知らせしますも今年度は、抽出対

象校として調査を実施しました。「教科に関する調査」は、国語AB・算数AB・理科の全

教科において平均正答率が全国・県の平均を上回っています。「生活習慣や学習環境等に関

する調査」とあわせて分析し、今後の指導に生かしていきます。
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教科に関する調査について

＜定着状況＞

○国語科・算数科・理科の全額域にわたって概ね学力が定着している。

＜課題に対する方策＞

○国語科…読み取ったことや自分の考えをまとめてわかりやすく書けるように、指導を充

実させる。言葉の意味や漢字についての理解をさらに深められるように、繰り返し指導

する。

○算数科…文章問題を解くとき、問題の意味を正しくとらえられように指導を徹底する。

自分の考えを式や言葉、絵図を使って人に説明できるようにする。

○理科…実験や観察に使う器具の使い方について丁寧に指導する。理科で使われる用具に

ついての指導を徹底する。

生活習慣や学習環境等に関する調査について

86項目中、次の5項目の「当てはまる（4段階評価）」と答えた割合が、県または国の値を下

回りました。今後、学校で指導をしていきますが、ご家庭でもご協力をお願いいたします⊃

O「家の人と普段、夕食を∵緒に食べていますか」→本校：62．7％、国：71．7％、県：72．8％

O「家の人と学校での出来事について話をしていますか」

→本校：34．3％、国：46．6％、県：46．8％

O「新聞やテレビのニュースなどに関心がありますか」→本校：17．9％、国：26．0％、県：25．5％

O「今住んでいる地域の行事に参加していますか」→本校：25．4％、国：35，3％、県：37．2％

O「年上や年下の友達と一緒に遊んだり、勉強したりすることがあります机

→本校：29．9％、国：35．3％、県：37．2％


